



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту применения насилия в отношении представителя власти



Следственными органами СК России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя).

Из материалов уголовного дела следует, что днем 9 сентября 2019 года сотрудниками ДПС ОВ ГИБДД ОМВД России по Петродворцовому району Санкт-Петербурга около одного из домов по Ропшинскому шоссе для проверки документов был остановлен автомобиль «Газель» в котором находились водитель-местный житель, а также два гражданина Узбекистана.

В связи с тем, что у граждан Узбекистана отсутствовали документы им было предложено проехать в отдел полиции для выяснения всех обстоятельств.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В ходе возникшего конфликта один из них несколько раз ударил кулаками сотрудника полиции, после чего был задержан.

Сотрудник полиции госпитализирован в больницу, где ему оказывается медицинская помощь.

Решается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения и предъявлении обвинения.

Расследование уголовного дела продолжается.

10 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1388139>